



陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

◎ < 焦點新聞 > 本期報導新春團拜 · 醫學院院

第 77 期

94年02月01日 ~ 25日

本期發稿日：94/03/01

下期截稿日：94/03/14

[陽明焦點新聞](#)

[行政會報摘要](#)

[各處室訊息](#)

[院系所傳真](#)

[社團動態](#)

[陽明人](#)

[自然誌](#)

[校園之美](#)

[校史照片展覽](#)

[編輯報告](#)

發行人：吳妍華
總編輯：高毓儒
執行編輯：錢珏琪
網頁設計：賴彥甫

編輯報告



三月的時節

二月份在大家忙著過年，忙著過情人節，忙著過元宵節，最後在二二八紀念日之後便一溜煙似的消逝了，這麼一來，一年居然已過去六分之一？好在我們還有三月可以期盼，這淡淡的三月天。

本期電子報報導內容包括：

< 焦點新聞 >

「張燈結綵喜洋洋，新春團拜笑哈哈」

新春團拜雖然是年年上演的老戲碼，抽獎的獎項金額也不大，但是一旦參與，則不分老少都十分投入，沒有親臨現場的人，是無法體會箇中魅力與氛圍的。因為它的舉辦不但凝聚了陽明人的向心力；同時也意味著，新的一年在歡慶聲中有了美好的開始。

「醫學院院長交接典禮」

校長接著介紹李建賢院長是一位傑出優秀的人才，她推崇李院長不但對醫療行政工作十分嫻熟，同時在臨床研究領域亦著墨甚深，是專精醫學兼具教育理念的學者，未來欲借重李院長整合與推動的長才，將醫學院引領至更高深的境界。

「本校與馬偕紀念醫院簽訂建教合約」

透過此一合作合約之簽署，本校與馬偕紀念醫院將基於互助精神與互惠原則，結合成為組織功能健全之院際合作交流關係。

「日本足部輔具製作參訪」

在生物力學交流及過去曾執行足部相關計畫的驅使之下，我在二月初造訪日本，並且參觀了足部及骨科生物力學相關輔具的製作單位，對於日本在輔具產品研究及製作的技術，值得作為國內的借鏡。

[特別報導]



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報

< 陽明的故事 > 由張曉風老師吟誦「唸你們的名字」：

客中的歲月看盡異國的異景，我所緬懷的仍是臺北三月的杜鵑。孩子們，我們不曾有一個古老幽美的校園，我們的校園等待你們的足跡使之成為美麗。

< 三十而立 > 系列報導細述校徽及其意義。

< 自然誌 > 春鳴侏儸紀 - 噎哩岸賞蕨，李榮文先生帶大家在春雨綿綿中細細品賞蕨類的綠色身影.....

接連幾天的細雨，把乾旱的石頭山嘔哩岸澆淋溼透了，石頭山上的植物，紛紛吐出新芽來迎接老天的春令。蕨類接令接的快，成為敲響生命甦醒樂章的尖兵--吐出狀如音符的新葉芽，讓雨珠打在音符上，演奏出嘔哩岸的春鳴侏儸紀交響曲。

年過完了，情人節過完了，元宵節也過完了，那麼請大家都打起精神，各就各位，開始上工、上課了，讓我們一起在新春時節努力出擊！

陽明電子報編輯小組 敬啟

[回《首頁》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)

Copyright (c) 2004 National Yang-Ming University ALL RIGHTS RESERVED
國立陽明大學版權所有，未經同意，請勿轉載